

今战阿兰戈 郑钦文能否晋级32强

法网女单第二轮 今日 17:00 阿兰戈 VS 郑钦文

在罗兰·加洛斯，作为“全村唯一的希望”，郑钦文的法网征程继续。5月28日，法网女单第二轮，郑钦文将迎来哥伦比亚选手阿兰戈的挑战，两人将争夺一个32强席位。

罗兰·加洛斯可谓郑钦文的福地，从2022年法网第四轮将斯瓦泰克逼入决胜盘，到去年在巴黎奥运会夺金，她不断在这片神奇的红土地上书写着属于自己的故事。

法网首轮面对前赛会亚军帕芙柳琴科娃，郑钦文仅用时82分钟，便以6:4和6:3轻松获胜，报了去年辛辛那提输给对手的一箭之仇，连续四年在法网闯过首轮，如果算上去年奥运会夺金，她已经在罗兰·加洛斯取得了一波七连胜。

世界排名第88位的哥伦比亚选手阿兰戈，此前三次出战法网女单资格赛都没能拿到正赛席位，最终她凭借二、三月份在墨西哥，尤其是梅里达站的惊艳表现（获得亚军），生涯首次进入世界排名前100，在罗兰·加洛斯迎来她个人的大满贯正赛首秀。

对于阿兰戈，大部分中国球迷都很陌生。这个总是反戴鸭舌帽的哥伦比亚姑娘非常有个性，和大多数南美球员一样，阿兰戈也擅长底线拉锯战，常常能通过稳定的落点控制和多拍相持消耗对手体能。首轮之所以能击败以犀利进攻见长的伊埃拉，也正是她“磨”出来的结果。

虽然打得不够犀利，但阿兰戈却具备



快速抢攻能力。防守反击中的致命一拍，是这个24岁哥伦比亚姑娘最强的“武器”。

截至目前，阿兰戈职业生涯战胜过的最高排位球员是世界排名第61位的托莫，对阵TOP60球员为5战5败，对阵TOP10球员则是一盘没赢全部落败。此役，面对8号种子郑钦文，对于阿兰戈来说无疑是一场艰难的考验。

两人曾在ITF汉堡站资格赛中有过一次交手，郑钦文以两个6:4获胜，那场比赛距离现在已经过去4年的时间。此役是郑钦文和阿兰戈首次在巡回赛级别比赛中相

遇。再次交手，就两人综合实力而言，郑钦文没有输球的理由。

从技术数据看，郑钦文首轮一发得分率高达83%，拥有远超阿兰戈的稳定性与攻击力。不过，若想轻松一些拿下比赛，郑钦文在延续发球稳定性的同时，要减少非受迫性失误。

随着袁悦、王欣瑜、布云朝克特相继出局，本届法网还在征战的选手，只有郑钦文一人。如果郑钦文能再次击败对手，将连续两年并且第3次跻身法网女单32强。 **本报综合消息**

蝉联金靴却无缘亚冠 C罗是走还是留？

北京时间5月27日，本赛季沙特联赛收官，C罗所在的利雅得胜利最终以70分排名第三，无缘下赛季亚冠精英联赛。40岁的C罗虽然以25球斩获联赛金靴，连续两个赛季夺得金靴，并且达成俱乐部生涯800球，但他却高兴不起来，毕竟球队新赛季将无法出现在洲际顶级赛事的舞台上，这对于C罗来说是个不能接受的结果。据悉，到目前为止C罗并未与利雅得胜利续约，他的未来存在着很大变数。

不过在本赛季，C罗却依然是那个无法阻挡的存在，在所参加的30场联赛中，他打进25球，力压吉达国民前锋伊万·托尼以及吉达联合的本泽马，成功蝉联金靴。

令人有些遗憾的是，虽然C罗在个人奖项再次成为赢家，却遗憾无缘下赛季的亚冠赛场。因为利雅得胜利只位列积分榜第3，而前两名球队吉达联合和利雅得新月才有机会代表沙特参加洲际赛事。这样的结果也使得C罗的未来变得更不确定，他和利雅得胜利的合同在6月底就将到期。他的下一站在哪里成了外界关注的焦点。C罗引起了多支今夏参加世俱杯球队的兴趣，不过到现在为止，还没有任何一支队伍正式给出报价。此外，他的前队友拉莫斯所效力的墨西哥球队蒙特雷有意签下C罗，这对于C罗来说，也是个可以考虑的选择。

或许过不了太长时间，C罗的下一站应该就有比较明确的答案了。毕竟C罗的职业生涯还要继续，他也不是那种到了最后才做出选择的人。 **本报综合消息**



巴萨将与亚马尔续约至2031年

5月27日，据国外媒体报道，巴萨将官宣与亚马尔续约至2031年。

不到18岁的亚马尔，已是巴萨的头号球星。2024—2025赛季，亚马尔各项赛事55次出场，贡献18粒进球及25次助攻，拿

到西甲、国王杯、西超杯3座奖杯。

亚马尔与巴萨的合同于2026年夏天到期，为避免夜长梦多，巴萨希望尽快完成亚马尔的续约。因此，巴萨给亚马尔开出顶级合同：续约至2031年，如果激活一系列浮

动奖金条款，薪水将是全队最高。

此外，随着安苏·法蒂即将租借到摩纳哥，从7月份起，亚马尔将身披10号战袍，这也是巴萨愿意看到的。未来6年，巴萨的竞技、商业活动，都将围绕亚马尔展开。

安切洛蒂宣布新一期巴西男足国家队名单

新华社里约热内卢5月26日电（记者赵焱 陈威华）巴西男足国家队新任主教练安切洛蒂26日宣布国家队新一期25人大名单，内马尔、罗德里戈、恩德里克等名将缺席。

巴西足协为安切洛蒂举行了上任见面会，并介绍了他的教练组。

当天新闻发布会上谈及内马尔的缺席时，安切洛蒂说：“我试图挑选状态好的球

员，但内马尔不久前受伤。我们信任内马尔，巴西信任内马尔，他回到巴西（联赛）就是为了踢球，为了给世界杯做好准备。我今天早上与他谈话做了解释，他完全同意。所以让我们朝前看。”

巴西队将在今年6月迎来两场2026美加墨世界杯南美区预选赛，分别是客场挑战厄瓜多尔队和主场迎战巴拉圭队。巴西队目前在世预赛南美区积分榜排名第四。

以下为巴西队大名单：

- 守门员：阿利松、本托、乌戈·索萨；
- 后卫：桑德罗、亚历山德罗·里贝罗、贝拉尔多、卡洛斯·奥古斯托、达尼洛、奥蒂斯、马尔基尼奥斯、万德松、韦斯利；
- 中场：安德烈亚斯·佩雷拉、安德烈·桑托斯、吉马良斯、卡塞米罗、埃德松·热尔松；
- 前锋：安东尼、埃斯特旺、马丁内利、库尼亚、拉菲尼亚、理查利森、维尼修斯。

亚历山大准三双助雷霆夺赛点



北京时间5月27日，NBA西部决赛在明尼苏达继续进行。雷霆一扫上一场惨败的阴霾，凭借常规赛最有价值球员亚历

山大的准三双，以128:126险胜森林狼，将系列赛大比分改写为3:1，下轮回到主场只要取胜即可晋级总决赛，可以说西决悬

念已不大。

此役为雷霆取胜立下头功的还是明星控卫亚历山大，全场比赛仅有他一人得到两双，且是一个接近三双的非常全面的数据——40分、9个篮板及10次助攻。值得一提的是，亚历山大的9个篮板球包括4个前场篮板，这是非常不容易的事情，为球队赢得了二次进攻的机会。杰伦·威廉姆斯也有34分入账，霍姆格伦则拿下了21分，雷霆三少联手砍下95分，保证了雷霆的胜利。

森林狼126分也属于高分，进攻上没有什么问题。全队有6人得分上双，9人轮换全部得分，只是缺少了雷霆亚历山大那样的绝对核心，没有队员能够打出特别突出的表现和数据。而全场比赛，森林狼出现了多达21次失误，爱德华兹一人就有5次，送对手不断转换得分，这个相当致命。

双方的第5番战将重回俄克拉荷马，按照正常实力对比，只要不出现太大意外，雷霆晋级总决赛的希望很大。 **本报综合消息**

青海省冬春季“青BA” 西宁赛区总决赛开赛

本报讯（记者王琼）5月27日，青海省冬春季“青BA”西宁赛区总决赛正式拉开帷幕，在为期3天的比赛中，来自西宁市五区两县的7支精英队伍100余名运动员将在赛场上展开激烈角逐，为全民健身与乡村振兴注入强劲动能。

自2024年12月青海省冬春季“青BA”群众篮球联赛西宁赛区系列赛事启幕以来，全市各县区70个乡镇、276个行政村积极响应，累计举办了1245场篮球比赛，广大篮球运动爱好者以球会友，展现出昂扬向上的精神风貌和对体育运动的无限热情，不仅丰富了群众的业余文化生活，更成为展示乡村风采、促进乡村交流的重要窗口，凝聚起了乡村振兴的强大合力。

“青BA”赛事不仅仅是体育的舞台，更是农文体旅商融合发展的重要纽带。在系列赛事举办期间，西宁市体育局积极串联乡村旅游、特色农产品展销、民俗文化展示等多元业态，打造“体育+”的发展模式，通过篮球赛事的吸引力，吸引了众多游客和消费者来到乡村，感受乡村的自然风光和民俗文化，品尝特色农产品，推动乡村旅游和农产品销售的发展。

作为系列赛事的“收官之战”，此次赛事不仅是一场体育竞技的盛宴，更是一次文化交流和精神传承的契机。运动员们将以昂扬向上的斗志和饱满充沛的热情，赛出独特风格，赛出优异水平，为观众带来一场精彩纷呈的比赛。同时，赛事也将进一步推动篮球运动在全省的普及与发展，为体育赛事与文化旅游、乡村振兴等产业的深度融合注入全新活力，助力全市体育事业迈向更加蓬勃发展的新台阶。

今日 08:00 步行者 VS 尼克斯 **本报综合消息**